

国庆佳节 “爱心”不放假

十一国庆节当天,位于淮海中路上的上海慈善基金会又迎来了一群老熟人,上海海港球员李圣龙、吕文君以及10位海港球迷会代表在这个喜庆的日子来此献爱心。李圣龙与球迷会代表在爱心窗口向之前已经结对资助的崇明小朋友进行继续资助。而吕文君则与自己资助多年的女大学生陈佳玲同学在这里会面,吕文君鼓励陈同学坚定追逐自己的梦想,并表示还会继续在各方面给予力所能及的支持。

青年报记者 张逸麟



吕文君放弃了难得的十一假期,来到了上海慈善基金会的爱心窗口献爱心。
本版受访者供图

延续公益传统,吕文君要把这件事一直做下去

自从2018年开始,王燦超、吕文君、蔡慧康等这批出自崇明根宝基地的海港球员们就与上海市慈善基金会开展了手拉手结对助学活动。王燦超资助对象是当时还在读高二的王佳良,直到他完成了高中学业。而蔡慧康和吕文君则分别与来自崇明的陈志刚和陈佳玲同学完成了结对助学。

如今吕文君放弃了难得的十一假期,来到了上海慈善基金会的爱心窗口,因为这一天他一直资助的陈佳玲也来到这里与吕文君会面。

陈佳玲同学学习的是护理专业,对于专业的学习要求非常高,尽管自己性格有点内向,家里的条件也不是很好,但始终秉持着“直面困难,不怕困难,迎难而上”的人生信念。在得到了吕文君的资助后,陈佳玲一家的生

活压力得到了缓解,让她可以更专注于自己的学业。吕文君在现场表示,只要陈佳玲愿意继续学业,自己就会一直资助下去,直到她完成学业。

吕文君表示,由于平时比赛比较忙,而且目前也是处于赛区封闭的赛制,所以自己平时没有太多的空闲时间,“这次正好是十一假期,球队也在上海,所以借着这个机会和陈同学见个面,大家交流一下,也算是完成了彼此的心愿”。

在与同学的交流中,吕文君深深感受到对方对梦想的追求,这让他产生了很多的共鸣。“无论是我们在绿茵场上一路走来,还是她们在学校不断苦读,大家都曾遇到过许多困难和挑战,而我们都是带着勇气和信念去面对这些。所以现在有机会来帮助他们实现梦

想,我觉得这是非常有意义的一件事。”

一路走来的成长环境,让吕文君非常希望通过自己力所能及的能量来回馈社会。他表示从小就在崇明踢球,徐根宝指导也一直告诫他们做人不能忘本,所以自己对崇明有着深厚的感情,能帮助崇明的学子完成学业,也是对崇明的一种回馈。同时海港俱乐部一直倡导球队的社会责任,2019年俱乐部提出了“无足球,不公益”理念,旨在以足球为名回馈社会,积极践行公益事业,更是激励了球员们热心公益事业。

“球员的职业生涯是有限的,终归有退役的一天,但是做慈善,帮助那些需要帮助的人,这一件事是不会退役的,我也希望能把这件事一直做下去。”吕文君说。



李圣龙资助贫困学子。

帮困心连心,李圣龙乐此不疲

这批“崇明一期”球员积极参与公益事业的做法,也影响了许多队友,于海、张卫向西藏日喀则贫困学子进行捐助。而李圣龙不仅自己参与资助,还和11家海港球迷会一起,结对资助崇明当地的孩子,并一起在崇明的土地上植下希望的树苗。2019年六一儿童节期间,海港球迷会还带着这些孩子一起来到上海中心118层观光厅,从城市高空俯视着这片动人的土地。

十一当天,李圣龙又和海港球迷会的代表一起来到了上海慈善基金会的爱心窗口,向之前

结对资助的崇明小朋友进行继续资助,希望把这个慈善项目一直持续下去,直到帮助孩子们完成学业。

李圣龙是上海海港队新一代的偶像,在球迷中有着很高的人气,不仅球技出众,球场上的气质也非常吸引人,同时在球场外的音乐创作也是颇有特色,许多自创的歌曲在球迷中有着很高的影响力和传唱度。

李圣龙不仅自己参与公益事业,也很享受和球迷一起来做这件事。他结对资助的崇明孩子蒋胤哲就一直将李圣龙视作偶像。蒋胤哲平时也喜欢踢球,

踢的也是前锋,他希望有朝一日也能像李圣龙一样在更高水平的绿茵场上追逐梦想,也像李圣龙一样去帮助别人。

去年李圣龙升级当了爸爸,身上的责任更重了,也越来越成熟。李圣龙表示,当了爸爸更能体会到孩子的成长需要一个好的环境,所以自己认为帮助那些需要帮助的孩子是一件非常有意义的事。“我希望更多的球迷和社会人士也加入到公益的队伍中,人多力量大,帮助的人也会更多。在帮助别人的同时,自己也能有更多的收获,这种感觉非常好。”

海港动态

足协杯海港被分在大连赛区 首战对阵中乙球队

9月29日下午,足协杯的分组抽签结果出炉,上海海港队被分在了大连赛区,同组的中超球队还有大连人、河北队和天津津门虎,而球队首场比赛的对手将是来自中乙的西安骏狼。

今年足协杯正赛共有参赛队32支,包括16支中超、9支中甲、6支中乙、1支中冠球队。32支球队分四个赛区,分别是长春、济南、大连、梅州,每个赛区8支球队,前两名进8强。

上海海港所在的大连赛区的另外三支中超球队恰好也是本赛季中超同赛区的老对手了,在第二阶段的联赛

中,海港曾经大比分击败过大连人和津门虎,但同时也曾输给了河北,所以每一场比赛海港都必须全力以赴。

按照赛程,足协杯前两轮的比赛时间是10月13日至10月20日。晋级八强后,将继续采取集中赛会制,1/4决赛和半决赛都是两回合制,比赛时间安排在10月23日至11月8日在大连赛区举行,决出两队进入决赛。而原本计划安排在11月进行的决赛,将为了等国脚归队而被调整在中超联赛之后,预计明年1月进行,并且将是一场定胜负。

青年报记者 张逸麟